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Legyen részese a mesterséges 
intelligencia által indított új növekedési 
trendnek tőke- és hozamvédelem mellett!



Az emberek többségét a robotok kapcsán 
az foglalkoztatja, hogy milyen hatással 
lesznek a munkahelyükre vagy esetleg át is 
veszik-e majd az irányítást az emberiség felett. 
A részvénypiacok azonban másként „reagálnak”, ha felmerül a mesterséges intelligencia (AI – Artificial Intelligence). 
Rengeteg vállalat igyekszik élen járni a legmodernebb technológiák alkalmazásában. Ezt a befektetők is honorálják, 
hiszen sokan a mesterséges intelligencia alkalmazásától várják a növekedést, vagy a költségek féken tartását és a javuló 
eredményeket. Mivel a vállalatok egyre inkább felismerik a mesterséges intelligencia által nyújtott hatékonyságnövekedést, 
becslések szerint a mesterséges intelligencia ágazat éves átlagos növekedése eléri majd az 50%-ot a következő években!*

VIG ROBOTOK KORA
Hozamvédett Zártvégű Befektetési Alap



VIG ROBOTOK KORA
Hozamvédett Zártvégű Befektetési Alap

Az Alap célja: 
A VIG Robotok Kora Alap lehetővé teszi a SG Rise Of The Robots VT 9 Index teljesítményén keresztül, hogy Ön is 
részesedjen a mesterséges intelligencia által kínált potenciálisan magas értéknövekedés lehetőségéből! Ráadásul 
mindez hozam- és tőkevédelem mellett!**
Az SG Rise Of The Robots VT 9 Index olyan vállalatok részvényeiből összeállított kosár, amelyek üzleti modelljére, 
eredményességére a mesterséges intelligencia automatizációja és a robotika pozitív hatással bír.

• A Societe Generale által létrehozott SG Rise Of The Ro-
bots VT 9 indexet Martin Ford jövőkutató könyve inspirálta.
Vele közösen definiálták azokat a részvényeket, amelyek 
értékesítési bevételét, eredményességét a mesterséges 
intelligencia és az automatizáció jelentősen befolyásolja.

• Az így definiált befektetési „univerzum” jelenleg 260 
részvényt tartalmaz.

• Ebből az „univerzumból” Societe Generale adatbányász 
és elemző csapata 150 részvényt választ ki, amelyeket-
negyedévente felülvizsgál és újra súlyoz.

• Úgy biztosítanak védelmet az extrém piaci mozgások 
ellen, hogy egy ellenőrző mechanizmust alkalmaznak 
arra, hogy mennyit mozog a piac egy bizonyos idő alatt, 
és ha a piac többet változik egy adott időkereten belül, 
akkor csökkentik az indexben lévő részvényhányadot.
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Várható jegyzési időszak: A 2023. szeptember 28. – 2023. 
november 2. napjáig terjedő időszak.

Futamidő: Az MNB által nyilvántartásba vételt követő banki 
naptól 2026. december 15-ig tartó időszak. A futamidő alatt 
a VIG Robotok Kora Alap által kibocsátott befektetési jegyek 
tőzsdei forgalomban vannak.

Hozamfizetési nap: Az Alap futamidejének leteltét követő 
2. banki munkanap. 

Lejárat: Az Alap futamidejének letelte, 2026. december 15. 

Rögzített hozam: A hozamfizetési napon a befektetési jegyek 
névértékére fizetett 15%-os hozam (EHM: 4,69%). A tőke-
védelmet és a rögzített hozamot elsősorban kamatozó esz-
közökbe történő befektetéseken keresztül biztosítja az Alap.

Fizetési ígéret: A VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország 
Zrt. (Alapkezelő) ígérete a befektetési jegy tulajdonosa ré-
szére a hozamfizetési napon kifizetésre kerülő összeg és 
Alap lejárat miatti megszűnésekor a felosztható vagyonból 
megillető összeg mértékére vonatkozóan.

Teljesítményrészesedés: Az Alap lehetőséget biztosít befek-
tetői számára, hogy a hozamvédelmen felül részesedjenek 
a SG Rise Of The Robots VT 9 Index teljesítményéből. A 
többletteljesítmény a lejáratkori kifizetés részeként kerül 
kifizetésre a Befektetők részére, amennyiben azt a SG 
Rise Of The Robots VT 9 Indexhez kapcsolódó származ-
tatott ügylet teljesítménye megengedi a lenti participációs 
érték szorzatával. 

A VIG Robotok Kora Alap jellemzői
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Participációs érték: A teljesítményrészesedés számításához 
használt, 25% és 200% közötti érték, amely azt mutatja, hogy 
a SG Rise Of The Robots VT 9 Index változás mutató érté-
kének hány százalékából részesedhetnek az Alap befektetői. 
Amennyiben ez az érték 100% feletti, az index teljesítményét 
meghaladó hozam is elérhető lesz tőke- és hozamvédelem 
mellett. (A pontos értékét az Alapkezelő legkésőbb az MNB 
általi nyilvántartásba vételtől számított tíz banki napon belül 
teszi közzé a közzétételi helyeken.)

Lejáratkori kifizetés: Az az összeg, amelyet lejáratkor a 
Befektetőt az összes költség levonását követően a felosztható 
vagyonból megilleti,

• amelyre a fizetési ígéret és az annak megfelelő tőke- és 
hozamvédelem vonatkozik.

• ezen felül a SG Rise Of The Robots VT 9 Indexhez kapcsolódó 
származtatott ügylet teljesítményétől függő teljesítményrésze-
sedés. A teljesítményrészesedés fizetésére kizárólag abban az 
esetben kerül sor, amennyiben azt a SG Rise Of The Robots 
VT 9 Index teljesítménye, illetve az ahhoz kapcsolódó szár-
maztatott ügylet teljesítése megengedi. Az Alapkezelő felhívja 
a Befektetők figyelmét arra, hogy bár mindent megtesz annak 
érdekében, hogy az előbbieknek megfelelő teljesítményré-
szesedés elérhető, s mértéke minél nagyobb legyen, arra 
azonban a Kbftv. 32. § (1) bekezdésének utalószabálya folytán 
alkalmazandó Kbftv. 25. § (2) bekezdése szerinti fizetési ígéret 
nem terjed ki, illetve hozamvédelem nem vonatkoztatható.



• A VIG Robotok Kora Alap egy zártvégű alap, tehát meghatározott futamideje és lejárata van. Csak az indulást 
megelőző úgynevezett jegyzési időszak alatt lehet jegyezni a befektetési jegyeket.

• Az Alap befektetési politikája biztosítja, hogy az alap tőke- és hozamvédett legyen.** A befektetési jegyeket érdemes 
lejáratig megtartani, mert a tőke- és hozamvédelem csak a futamidő végéig megtartott befektetési jegyekre vonatkozik. 

• Az Alap futamideje 3 év, ezután fizet majd az Alap a névértékre vetített 15%-os tervezett hozamot (EHM: 4,69%). 
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Ma óránként több adat keletkezik, mint két évtizeddel 
ezelőtt egy egész év alatt! A mesterséges intelligencia 
(AI) forradalmasíthatja az adatok felhasználásának módját!

A VIG Robotok Kora Alap, mint zártvégű és tőkevédett alap



TOMASOVSZKI TÍMEA 
portfólió menedzser

PORTFÓLIÓ MENEDZSER

„A jövő befektetése tőke- és hozamvédett formában 
már elérhető a VIG Alapkezelő termékpalettáján!”

3/7

3 év

KOCKÁZATI
BESOROLÁS
közepes

AJÁNLOTT
TARTÁSI IDŐ
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* Forrás: DALL-E 2 és ChatGPT által generált kép és szöveg 
** Az Alapkezelő a tőke- és hozamvédelem céljából passzív 

alapkezelési stratégiát folytat. Az Alap az induláskor egy 
vételi opciós ügyletet és egy kamatozó eszközökből álló 
portfóliót állít össze, amit lejáratig a stratégia megvalósítása 
érdekében kezel. A befektetési jegyek névértékének védel-
mét kizárólag az Alap pénzügyi eszközei és befektetési poli-
tikája biztosítják, arra harmadik személy garanciát nem vállal.

Ez egy forgalmazási közlemény. A megalapozott befektetési 
döntés meghozatalához részletesen tájékozódjon az alap 
befektetési politikájáról, a befektetés lehetséges kocká-
zatairól és a forgalmazási költségekről az alap forgalmazási 
helyein és az Alapkezelő weboldalán (www.vigam.hu) található 
kiemelt befektetési információjából, hivatalos tájékoztatójából 

és kezelési szabályzatából. A múltbeli teljesítmény alapján 
nem jelezhetőek előre a jövőbeli hozamok. A befektetéssel 
elérhető jövőbeni hozam adóköteles lehet, az egyes pénzügyi 
eszközökre, ügyletekre vonatkozó adó- és illeték információkat 
pedig csak az egyes befektetők egyedi körülményei alapján 
lehet pontosan megítélni, ami a jövőben változhat. A befektető 
feladata, hogy tájékozódjon az adókötelezettségről. Jelen 
tájékoztatóban szereplő adatok kizárólag információs célokat 
szolgálnak és nem minősülnek befektetési ajánlásnak, aján-
lattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. A VIG Befektetési 
Alapkezelő Magyarország Zrt. nem vállal felelősséget a 
jelen tájékoztatás alapján hozott befektetési döntésért és 
annak következményeiért.

+36 1 477 4814
alapkezelo@am.vig
1091 Budapest, Üllői út 1. 
https://vigam.hu
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